

平成 28 年 12 月 28 日

各 位

会 社 名 ミネベア株式会社  
代表者名 代表取締役 社長執行役員  
貝 沼 由久  
(コード番号 6479 東証第1部)  
問合せ先 総務部長  
木村 尚行  
(TEL 03-6758-6712)

(訂正)「定款の一部変更に関するお知らせ」の一部訂正に関するお知らせ

当社は、平成 28 年 5 月 10 日 15 時 00 分に発表した標記開示資料について訂正がありましたのでお知らせ  
します。

記

訂正の内容

訂正の内容は、次のとおりであります。

(訂正箇所は■を付しております。)

定款変更案 (訂正前)	定款変更案 (訂正後)
(商 号) 第 1 条 本会社は、商号をミネベア■ミツミ株式 会社とする。 (以下省略)	(商 号) 第 1 条 本会社は、商号をミネベアミツミ株式 会社とする。 (以下省略)

以 上